



ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐ
Fidesz - Magyar Polgári Szövetség
Képviselőcsoportja

Országgyűlés Hivatala

Érk.: 2004 MARCH 23.

Irományszám: K/9536.

Kérdés

Dr. Szili Katalin
az Országgyűlés Elnöke részére

Helyben

Tisztelt Elnök Asszony!

„Visszaadja-e a kormány a koraszülött mentéstől elvett 70 millió forintot?” címmel a Házszabály 91. §-a alapján kérdést kívánunk benyújtani Kökény Mihály egészségügyi, szociális és családügyi miniszterhez.

A kérdésre írásban kérjük a választ.

Tisztelt Miniszter Úr!

Mély szomorúsággal tölt el bennünket az az érzéketlen magatartás, amellyel az egészségügyi kormányzat az utóbbi hónapok során szó nélkül asszisztált ahhoz, hogy a Pénzügyminisztérium drasztikus megszorító intézkedései a koraszülötteket is elérjék.

A Magyar Kormány két évvel ezelőtt létrehozta a Magyar Koraszülött Mentők Közalapítványt. Ez a szervezet biztosítja azt, hogy ha az ország bármely pontján egy életveszélyes helyzetben lévő koraszülött a világra jön, akkor a lehető legrövidebb időn belül egy speciális felszerelésekkel ellátott mentőkocsiban olyan helyre szállítsák, ahol hosszabb időn keresztül el tudják látni. A közalapítvány a 2003. évi költségvetésből 420 millió forint támogatásban részesült, amelyből 2004-ben 70 millió forintot vontak el.

A közalapítvány Győr-Moson-Sopron megyében működő leányszervezete, az Egészséges Újszülöttekért Alapítvány 2003-ban alig több mint 20 millió forintból biztosította a napi 24 órás rendelkezésre állást és a koraszülöttek mentését, most azonban a költségvetési elvonások miatt az a veszély fenyegeti, hogy fel kell függesztenie a működését. Az Ön által vezetett tárca felelős tisztségviselői, Szabó Sándorné helyettes államtitkár és John Anna főosztályvezető nemrég szóbeli tájékoztatás formájában a közalapítvány kuratóriumával azt is tudatta, hogy az egészségügyi tárca jelenleg már az egész közalapítvány megszüntetését mérlegeli. Miniszter Úr nem tudhat ezekről az eseményekről, hiszen jóérzésű, humánus vezetőként bizonyára mindent megtett volna annak érdekében, hogy a mindenkori pénzügyminisztert figyelmeztesse: az emberi élettel nem szabad játszani, az elvonások körébe csak olyan előirányzatokat szabad bevonni, amelyek megkurtítása a magyar állampolgárok életét nem veszélyezteti. Megítélésem szerint a koraszülöttek életének megmentését szolgáló költségvetési források megrövidítése alkotmányos jogokat sért, nevezetesen az emberi élethez való jogot.

Tisztelt Miniszter Úr!

A koraszülöttek életének megmentése nem bal- vagy jobboldali ügy. Éppen ezért azt javaslom, hogy mutassunk példát az összefogásból, és oldjuk meg közösen ezt a mindannyiunkat érintő problémát. Adjuk vissza a közalapítványnak az elvont 70 millió forintot. Vegyük el például a Miniszterelnöki Hivatal kommunikációs kiadásaiból! Higgye el nekem, hogy Medgyessy Péter kormányfő számára sokkal jobb reklám lesz a koraszülöttek életének megmentése, mint a különböző Óperenciás tengeren túlról érkezett tanácsadók és PR szakemberek foglalkoztatása, amire jelenleg is túl sok pénz jut.

Kérjük ezért az Ön választát a következő három kérdésre:

1. Szándékában áll-e az egészségügyi tárcának a Magyar Koraszülött Mentők Közalapítvány felszámolása?
2. Biztosítja-e az egészségügyi tárca az Egészséges Újszülöttekért Alapítvány további működéséhez szükséges forrásokat?
3. Kezdeményezi-e az egészségügyi tárca vezetése azt, hogy a kormány saját hatáskörében adja vissza a Magyar Koraszülött Mentők Közalapítványtól elvett 70 millió forintot?

Várjuk megtisztelő választát!

Budapest, 2004. március 23.

Tisztelettel:


Szijjártó Péter

Fidesz-Magyar Polgári Szövetség


Erdős Norbert

Fidesz-Magyar Polgári Szövetség